

常州市金坛区人民代表大会常务委员会任职名单

(2017年12月21日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

决定任命:

王初同志为常州市金坛区审计局局长。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会任免名单

(2017年12月21日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

任命:

王蕊同志为常州市金坛区人民法院审判员。

免去:

尹国忠同志常州市金坛区人民法院审判员职务;
王卓英同志常州市金坛区人民法院审判员职务;
苗婧同志常州市金坛区人民法院人民陪审员职务;
袁震同志常州市金坛区人民法院人民陪审员职务。

常州市金坛区人民代表大会常务委员会免职名单

(2017年12月21日常州市金坛区第十七届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

免去:

王初同志常州市金坛区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务;
蔡志平同志常州市金坛区人民检察院检察员职务;
付国栋同志常州市金坛区人民检察院检察员职务。

医保政策调整 保障待遇提高

本报讯 为进一步提高居民医保参保人员的医疗保障水平,加强居民基本医疗保险基金管理,结合上年度居民医保实际收支情况,我区对2018年度居民医保政策作出一系列调整,调整后参保人员的保障待遇将会得到普遍提升。

本次调整,参保人员普遍关心的住院和门诊补偿比例均较上年度有所提升:一、住院补偿:目录范围内的医疗费用在支付住院起付线后,一级医疗机构补偿比例由原来的90%提升为

92%,二级医疗机构补偿比例由原来的68%提升为72%,三级医疗机构补偿比例由原来的53%提升为57%。未正常办理转诊手续的参保人员到区外定点医疗机构或自行在区外二级以上公立医疗机构就诊的,其医疗费用补偿比例较正常转诊下降10个百分点。二、门诊补偿:一级医疗机构目录范围内的医药费用补偿比例为38%。

针对居民医保参保人员中重大疾病患者病程长、费用高的问题,2018年度最高补偿金额累

计封顶线调整为20万元,比原标准增加了2万元,并且新实施了特药补偿政策,特药补偿的操作目录、流程等与职工医保一致,补偿比例为35%,对生育年龄段的参保人群,其计划生育补偿标准亦有提高:剖腹产调整为每例1000元,助产调整为每例575元,顺产调整为每例400元。

左玲 杨云芳

政策解读
ZHENG CE JIE DU

区女企业家协会产生新一届领导班子

本报讯 日前,区女企业家协会召开第三次会议,选举产生了新一届会长、副会长、秘书长。

五年来,区女企业家协会始终坚持充分发挥桥梁纽带作用,突出

重点、强化服务,积极为会员学习交流、创新发展、建功成才创造条件。广大女企业家奋发有为、锐意进取、踏踏实干,以良好的精神风貌和突出的创业成效彰显了自身价值,赢得

了社会的认可和尊重,为全区两个加快注入了巾帼动力。目前,协会拥有会员72人,5位会员入选我区“三八红旗手”,10位会员被评为我区“优秀女企业家”。孙婷

相府前路上庄路市容环境秩序改善明显

(上接第一版)

同时,明确管理主体,重新拟定和签署租赁合同,将新的管理要求和具体处罚细则纳入合同中,严格实施合同管理。改造后的相府前路疏导点周边环境秩序改善较大,得到了市民的广泛好评。

上庄路南至北环西路、北至丹荆路,沿路两侧有111家商铺,整治前路段拥堵、环境脏乱。此次整治共清理灯箱杆牌46处,乱悬挂30处,乱堆放109处,乱张贴45处,乱耕种180平方米,店外出摊、作业67处,拆除违法建设34处,与沿街店铺签订了市容环卫责任书98份。

整治后的上庄路市容环境秩序得到了明显改善。

下一步,我区将不断优化城市管理思路,落实长效管理举措,破解热点、难点问题,做到管理软件和硬件设施同步建设,城市建设与城市管理齐头并进,市容市貌和市民素质同时塑造,努力实现城市管理水平和群众满意度的全面提升。孙婷



编者按:“两个加快是推进跨越发展的主抓手,一刻也不能松懈,一刻也不能停顿”。在区委十三届四次全会上,区委书记狄志强提出要在推进两个加快上攻坚突破。从本期起将推出系列解读。

瞄准“三新一特”产业 大力实施产业链招商

本报讯 产业集聚加速
区域经济快速增长。

今年我区围绕“两个加快推进落实年”工作举措,举全区之力推进两个加快,两个加快双超历史,其中新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业占比超80%,产业链招商效果进一步凸显,产业集聚发展态势进一步增强。

全委会报告提出的在推进两个加快上攻坚突破,其中首要就是瞄准“三新一特”产业,大力实施产业链招商,确保明年签约引进工业项目协议投资总额超600亿元,其中“三新一特”产业占比超60%。

金坛经济开发区“三新一特”产业亮点频现。近年来,开发区以钉钉子的精神主攻新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络三大产业链招商,信维通信就是其中的一个代表性项目,该项目总投资62亿元,建成后将成为国内最强、世界一流的音射频零部件研发和生产基地,不仅助力我区通信产业发展壮大,也为我区“三新一特”产业的集聚发展奠定了坚实基础。

截至12月中旬,开发区累计引进项目54个,协议总投资额达384.6亿元,超额完成年度招商引资任务。其中,百亿元项目1个、超50亿元项目1个、30亿元—36亿元项目3个、20亿元项目1个、2亿美元项目1个、10

亿元项目1个。

明年是开发区加快千亿园区建设的关键一年,开发区党工委副书记王勇表示,开发区将始终把两个加快作为第一任务,持续推进产业链招商,组织专业力量,全面、深入地研究新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络三大产业,绘制产业地图,摸清产业子方向,力争实现两个加快持续突破。

直溪镇产业特色鲜明。今年以来,该镇在产业集聚方面增添内涵,着力增强光伏新能源这条产业链实力,正信、中信博、斯威克、泰力松等现有企业实力逆势增强。该镇注重“以企引企、产业链招商”,引进一期投资50亿元的东方日升光伏新能源,原先产业链上尚缺的项目也在加紧跟踪洽谈,达到强链、补链的目的。该镇还立足光伏特色产业,结合产镇融合规划,编制了新能源特色小镇申报规划,同时围绕“新能源汽车、储能、通信”拓展外延,寻求新突破。

瞄准“三新一特”产业,直溪镇副镇长尹冬妹表示,明年直溪镇将保持定力,全力攻坚继续做好“以企引企”“以商招商”“深度合作”。在光伏新能源、新能源汽车、智能制造、储能等方面,捕捉重大项目、潜力型项目信息,着力引进一批产业关联配套、发展前景良好的项目,形成产业集聚,谋求更宽领域、更高层次、更多资源的合作。

臧风华



区社保中心组织医生为居民作详细的检查,对确实需要手术的白内障参保患者将免费进行治疗。 冯东晖 左玲 文/摄